

У циљу промоције, побољашња туристичке понуде, на основу својих овлашћења, задатака и програма рада, “Туристичко-спортска организација Деспотовац” објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ
за учешће на
КОНКУРСУ ЗА ИЗБОР СУВЕНИРА ОПШТИНЕ ДЕСПОТОВАЦ

I Предмет конкурса

Предмет конкурса представљају туристички сувенири општине Деспотовац и доделе маркице “Сувенир општине Деспотовац”.

Радови морају бити материјални предмети у следећој форми:

- украсни од природних материјала, тканина, везени и сл.;
- магнети и маркери за књиге, роковници, оквири за фотографије, подметачи и сл.;
- украсни и употребни предмети од керамике: шоље, флаше, чиније, реплике градских здања, археолошких локалитета и сл.

Наведени сувенири у оквиру сваке категорије представљају само информативне примере који нису обавезујућег карактера.

II Услови конкурса

Право учешћа на конкурсима имају сва заинтересована правна лица са седиштем на територији Републике Србије и сва физичка лица, држављани Републике Србије (осим чланова комисије за избор сувенира), која испуне услове у овом Конкурсу.

Учествовање на Конкурсу је анонимно. Аутор треба да достави лично (сваког радног дана од 07:00 до 15:00 часова) или путем препоручене поштанске пошиљке један примерак сувенира уз објашњење рада и предлог паковања на адресу: “Туристичко-спортска организација Деспотовац”, ул. Рудничка бр.5, 35213 Деспотовац.

Рад се означава шифром на полеђини сваког сувенира, а уз рад се прилаже затворена коверта са означеном шифром и назнаком “аутор” у којој су садржани подаци:

- назив сувенира,
- означена шифра,
- подаци о аутору (име, презиме, адреса, матични број, телефон, e-mail),

- кратак опис материјала,
- поступак израде и паковања,
- изражена јединична цена сувенира,
- изјава да је предложени рад оригинално идејно решење,
- потпис аутора,
- правна лица поред наведеног треба да доставе и назив правног лица и решење о регистрацији.

Сваки учесник може конкурисати са више радова. У том случају, сваки рад морао би бити достављен као посебна пошиљка са сопственом шифром и на начин утврђен у овом Конкурсу.

Учесници Конкурса своја идејна решења треба да доставе са текстуалним описом сувенира (димензије, боје, квалитет, материјал), освртом на врсту материјала, који би био најпогоднији за израду сувенира и који је еколошки прихватљив. Узорак-модел сувенира се доставља заједно са идејним решењем. Уколико учесник Конкурса располаже и капацитетима за масовну производњу сувенира којим је конкурисао, потребно је доставити и опис процеса даље израде сувенира као и јединичну произвођачку цену сувенира.

Учесник Конкурса, тако треба да предложи и паковање сувенира уколико сам производ то захтева.

Непотпуне, неправовремене и нејасне понуде или понуде израђене супротно одредбама овог Конкурса, неће се разматрати.

III Критеријуми конкурса

Туристички сувенир општине Деспотовац предствља производ прилагођен масовној производњи, намењен туристичкој промоцији општине Деспотовац, различите материјалне вредности, који ће ценом бити прихватљив у продаји на слободном тржишту. Сувенир треба да има употребну вредност, односно да у границама доброг укуса буде стилизован, изгледом и израдом треба да задовољи уметничке и производне стандарде.

Сувенир мора поседовати елементе препознатљивости локалне средине и бити одраз традиције, културе, историјске и материјалне баштине општине Деспотовац.

За израду се не могу користити неразградиви, већ искључиво еколошки прихватљиви материјални (нпр. керамика, глина, гипс, восак, камен, теракота, дрво, текстил, стакло, папир, биљке и др.).

Сувенир треба да буде лако препознатљив и визуално пријемчив.

Сваки сувенир треба да има кратко образложење, примерено паковање и изражену цену.

IV Комисија за избор сувенира

“Туристичко-спортска организација Деспотовац” оснива Комисију за избор сувенира општине Деспотовац и доделу маркице “Сувенир општине Деспотовац”. Комисија обавља поступак избора туристичких сувенира и састављена је од стручних лица из области уметности, културе, дизајна, туризма и локалне управе.

При избору ће се вредновати: квалитет укупног концепта, препознатљивост општине Деспотовац, традиционалност и реалност решења, практичност и могућа примељивост у свакодневној употреби, као и економска приступачност приозвода.

V Награде и услови комерцијалне експлоатације

На Конкурсу ће бити додељене три откупне награде на име ауторских права у укупној вредности од 100.000,00 динара и то:

I место – 50.000,00 динара

II место – 30.000,00 динара

III место – 20.000,00 динара

“Туристичко-спортска организација Деспотовац” доделиће награђеним сувенирима маркицу са припадајућим логом и ознаком “Сувенир општине Деспотовац”. Остали сувенири који задовоље критеријуме Комисије наћи ће се у продаји. Ако конкурсна Комисија одлучи да неки од сувенира не испуњава критеријуме предвиђене овим Конкурсом, “Туристичко-спортска организација Деспотовац” задржава право да поништи Конкурс без посебног образложења и без сношења трошкова или других новчаних и евентуално насталих последица. Уколико се утврди да је изабрано решење плагијат, Комисија задржава право поништења Одлуке о награди, а награђени аутор дужан је да врати новчани износ награде.

“Туристичко-спортска организација Деспотовац” може да откупи и друге радове-сувенире уз одређену надокнаду која ће се регулисати уговором.

“Туристичко-спортска организација Деспотовац” награђене радове, без икакве друге накнаде аутору осим откупне награде на име ауторских права, може масовно да производи и пусти у промет искључиво као сувенир општине Деспотовац.

VI Рок достављања радова и доношење одлуке о избору

Конкурс је отворен од 01.10.2014. године до 01.12.2014. године, до 15:00 часова.

Радови се достављају путем поштанске пошиљке или лично на адресу: “Туристичко-спортска организација Деспотовац”, ул. Рудничка бр.5, 35213 Деспотовац.

Радови који буду достављени после наведеног рока, као и радови који не буду достављени у форми, на начин и под условима утврђеним у овом Конкурсу, неће бити оцењени.

Учесници Конкурса, чији радови буду у поступку оцењивања, дужни су да у року од 8 дана од коначних резултата Конкурса лично преузму своје узорке и идејна решења која су доставили. Након предвиђеног рока, радови се неће враћати и “Туристичко-спортска организација Деспотовац” не сноси одговорност за остављене радове. Награђене радове, “Туристичко-спортска организација Деспотовац” задржава. По закљученом Конкурсу и избору најбољих радова, сви примљени сувенири биће изложени јавности и медијима у просторијама Центра за културу у Деспотовцу у временском периоду од 02.12. до 08.12.2014. године, где ће сваки од посетилаца моћи да попуни формулар у коме ће дати свој глас одређеном предлогу. Одлуку о избору туристичких сувенира, Комисија за избор сувенира, донеће најкасније у року од 8 дана од дана истека рока за јавно излагање радова, тачније до 16.12.2014. године. Предајом рада, аутори пристају на услове Конкурса, на јавно излагање и публикавање рада. За сва евентуална питања у вези Конкурса, заинтересовани се могу

обратити “Туристичко-спортској организацији Деспотовац” путем електронске поште на адресу: tsodespotovac@gmail.com са назнаком: “За конкурс” или путем телефона: 035/612-788 од 07:00 до 15:00 часова. Текст Конкурса биће објављен на интернет страници “Туристичко-спортске организације Деспотовац”: www.resava-tourism.rs, Туристичке организације Србије: www.serbia.travel, Општине Деспотовац: www.despotovac.rs и у електронским медијима.

“Туристичко-спортска организација Деспотовац”
Директор, Марко Станисављевић, с.р.